

City of Pinellas Park

Legislation Text

File #: 19-358, Version: 1

RESOLUTION NO. 19-23. A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF PINELLAS PARK, FLORIDA, CALLING FOR A GENERAL ELECTION TO BE HELD ON MARCH 17, 2020, IN ACCORDANCE WITH ORDINANCE NO. 4090, FOR THE PURPOSE OF ELECTING ONE (1) COUNCIL MEMBER TO FILL SEAT #3 FOR A FOUR (4) YEAR TERM; APPROVING AN AGREEMENT WITH THE PINELLAS COUNTY SUPERVISOR OF ELECTIONS AND AUTHORIZING THE CITY CLERK TO SIGN THE SAME; DIRECTING THE CITY CLERK TO GIVE NOTICE OF SUCH GENERAL ELECTION; PROVIDING FOR THE CITY CLERK TO SERVE AS THE CITY'S DESIGNATED REPRESENTATIVE AT THE LOGIC AND ACCURACY TESTING OF THE BALLOT COUNTING EQUIPMENT AND THE COUNTING OF ABSENTEE BALLOTS; PROVIDING FOR AN EFFECTIVE DATE

FIRST AND FINAL READING

NOTE: Authorization is needed from City Council for the City Clerk to conduct a General Election to be held on Tuesday, March 17, 2020 in accordance with the City Charter and to sign an agreement with the Pinellas County Supervisor of Elections Office.

ACTION: (Adopt - Deny) Resolution No. 19-23.